



OBČINA SELNICA OB DRAVI
Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi

Številka: 510 – 1/2018
Datum: 2. 10. 2018

Občinski svet Občine Selnica ob Dravi

Zadeva: Predlog za obravnavo na 29. redni seji Občinskega sveta Občine Selnica ob Dravi.

NASLOV GRADIVA: Sklep o sklenitvi sporazuma o pobratenju Občine Selnica ob Dravi in Občine Kostrena (Republika Hrvaška).

PREDLAGATELJ GRADIVA: Igor ŠTRUC, dipl. inž. teh. prom., podžupan v začasnem opravljanju funkcije župana.

VSEBINA GRADIVA:

- Predlog sklepa,
- obrazložitev.

POROČEVALEC/CI: Igor ŠTRUC, podžupan v začasnem opravljanju funkcije župana.

PRIPRAVLJAVEC/CI GRADIVA: Občinska uprava.

PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejme Sklep o sklenitvi sporazuma o pobratenju Občine Selnica ob Dravi in Občine Kostrena (Republika Hrvaška).

PREDLOG POSTOPKA IN NAČIN SPREJEMA:
Sklep je sprejet, če zanj glasuje večina opredeljenih glasov na seji prisotnih svetnic in svetnikov.

Igor ŠTRUC, dipl. inž. teh. prom.
PODŽUPAN V ZAČASNEM OPRAVLJANJU
FUNKCIJE ŽUPANA



Na podlagi 6. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDLS-1 in 30/18) ter 5. in 16. člena Statuta Občine Selnica ob Dravi (MUV, št. 35/17), je Občinski svet Občine Selnica ob Dravi, na svoji _____ seji, dne _____, sprejel naslednji

SKLEP

1. Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi, Republika Slovenija in Občina Kostrena, Sv. Lucija 38, 51221 Kostrena, Republika Hrvaška, skleneta sporazum o pobratenju občin.
2. Za podpis sporazuma se pooblasti Igorja Štruca, podžupana v začasnem opravljanju funkcije župana Občine Selnica ob Dravi.
3. Ta sklep velja takoj.

Številka: 510 – 1/2018

Datum:

Igor ŠTRUC, dipl. inž. teh. prom.
PODŽUPAN V ZAČASNEM OPRAVLJANJU
FUNKCIJE ŽUPANA

OBRAZLOŽITEV:

Občina Kostrena se nahaja ob morju v Primorsko – goranski županji, med Rijeko in Bakrom. Ima 19 naselij: Doričiči, Dujmiči, Glavani, Kostrena Sv. Barbara, Kostrena Sveta Lucija, Maračiči, Martinščica, Paveki, Peroviči, Plešiči, Randiči, Rožiči, Rožmaniči, Šodiči, Šoriči, Urinj, Vrh Martinščice, Žuknica, Žurkovo. Občina meri 11,87 km² in ima okoli 4180 prebivalcev. Razdeljena je na dva dela, Sv. Lucijo in Sv. Barbaro glede na dve cerkvi, ki stojita na tem področju. Kostrenski polotok je dolg 10 kilometrov in se blago spušča proti morski obali. V vsej njegovi dolžini so krasne plaže, ki poleti gostijo tisoče kopalcev. Tu se nahaja tudi velika ladjedelnica „Vladimir Lenac“, zaradi katere je Kostrena ena proračunsko najbogatejših občin na Hrvaškem. V Kostreni so številna športna, kulturna in druga društva, prav tako turistična skupnost.

Mesto Rijeka v hrvaškem Kvarnerju bo leta 2020 postalo Europska prestolnica kulture. To je projekt s katerim želi Rijeka izboljšati obseg in raznolikost kulturne ponudbe v mestu, razširiti pristop in sodelovanje v kulturi, povezati kulturo z drugimi področji in vzpostaviti sodelovanje v regiji in izven nje. Tako v projekte vključujejo tudi svoje sosednje občine, med katerimi je tudi Občina Kostrena. V sklopu projekta Rijeka EPK 2020, je tudi projekt pod nazivom „27 sosedov“, kjer enote lokalne samouprave vzpostavijo prijateljske odnose z drugo enoto lokalne skupnosti iz ene od držav EU.

Občina Kostrena je za to izbrala našo občino in nam v mesecu juniju poslala predlog za pobratenje. Prav tako so nas tudi že obiskali predstavniki njihove občinske uprave, kjer smo na neformalnem druženju ugotavljali možnosti in področja sodelovanja.

Na podlagi 6. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) pravi, da lahko: občine med seboj prostovoljno sodelujejo zaradi skupnega urejanja in opravljanja lokalnih zadev javnega pomena. V ta namen ustanavljajo zveze, lahko združujejo sredstva in v skladu z zakonom ustanavljajo skupne organe ter organe skupne občinske uprave, ustanavljajo in upravljajo sklade, javne zavode, javna podjetja in ustanove. Občine se zaradi predstavljanja in uveljavljanja lokalne samouprave ter usklajevanja in skupnega zagotavljanja svojih interesov povezujejo v združenja. Občine, zveze in združenja lahko sodelujejo tudi z lokalnimi skupnostmi drugih držav in z mednarodnimi organizacijami lokalnih skupnosti. Prav tako Statut Občine Selnica ob Dravi (MUV, št. 35/17 – UPB1), omogoča sodelovanje občin, tako da obstaja pravna podlaga, ki omogoča Občini Selnica ob Dravi pobratenje z Občino Kostrena.

Menimo, da bo podpis sporazuma krepil nadaljnje prijateljske odnose, izmenjavo izkušenj in dobrih praks ter vplival na večje povezovanje za pospeševanje razvoja na socialnem, družbenem in kulturnem področju.

Z željo po vnaprejšnjem dobrem sodelovanju in pripravi skupnih projektov predlagamo Občinskemu svetu Občine Selnica ob Dravi v sprejem sklep o sklenitvi sporazuma o pobratenuju občin.

Ocena finančnih in drugih posledic:

Sprejem sklepa nima neposrednih finančnih posledic na proračun.

Pripravila:
Občinska uprava